EXXEMECSIYHBIN T'MIPOMETEOPOJIOT MYEKHI BIOJIJIETEHD JIBHUT MU
Astop — Kpyir A. A

2 Tepmuueckue yciaoBus /[anbHeBOCTOYHBIX MoOpeii
Slnonckoe mope

Beck aBrycT B yactu Mops roxkHee 42° ¢. 1. HaOJI0JAINCh 001aCTH OTHOCUTENIBHO TEIIBIX BOJ C
AHOMAJIMSIMHU TEMITepaTypbl moBepxHocTu Mops 1o +3,4 °C, +2,6 °C, +2,0 °C cooTBETCTBEHHO B IEPBOH,
BTOPOH M TpeTher Nekanax mecsna. OTHOBPEMEHHO Ha CeBepe aKBATOPUU HAOIIOIAINCh OTHOCHUTEIHHO
XOJIOAHBIC BOJIBI, AHOMAJIMU TEMIIEpaTyphl TOBEpXHOCTH Mops 31ech -0,5 °C, -1,6 °C, -3,6 °C B nepBoi,
BTOPOIi U TPEThEH JeKaaax, COOTBETCTBEHHO (puc. 2-1).

OxoTtckoe mope

B mnepBoil M BTOpPOM JeKajax aBrycrta B palOHE IOKHBIX OCTPOBOB KypHIIBCKON TIpsiibl
HAOII0IaTNCh TOJIOKUTENIbHBIE aHOMAIIMK TeMIIepaTypbl MOBEPXHOCTH Mops, nocturatomue +3,0 °C u
12,0 °C, cootBeTcTBEHHO. B paiione 3anuBa lllennxoBa OTHOCUTENBHO TEIUIBIE BOJABI 3apErMCTPUPOBAHBI
BO BTOpOW M TpeTheH JeKkadax, ¢ BeauuumHamu aHoManuid no +1,6 °C u 2,8 °C, coorBercTtBeHHO. Ha
OCHOBHOI akBatopuu OXOTCKOrO MOpsl BeChb Mecsl HAOMIOAAIUCh OTHOCUTEIBHO XOJIOAHBIE BOJBI C
AHOMAJIMSIMHU TEMIIEPATYPbI MOBEpXHOCTH MOpst 10 -2,0 °C (puc. 2-2).

bepunroso mope

Ha Bceit akBatopun bepuHroa Mopst HaOIIOAATICh OTHOCHTEIBHO TEIIbIE TOBEPXHOCTHBIE BOIBI
C MaKCHMaJlbHBIMU BEIMYMHAMU aHOMaIUWA Ha BocToke akBaropuu no +3,4 °C, +4,4°C u +4,8 °C
COOTBETCTBEHHO 110 JieKajaM (puc. 2-3).



EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-1 Cpennsis nexaaHas Temieparypa BOAbI (M30JMHHK) ¥ ¢€ aHomanus (u3omosockl), SImoHckoe mope, aekasibl aBryct: 1 —a, 2 — 0, 3 — B
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Puc. 2-2 Cpenusis aekaaHas TeMIeparypa Boabl (M30JUHUH) U e€ aHoMaius (M30moJiockl), OXoTcKkoe Mope, JieKkasl aBrycr: 1 —a, 2 - 0,3 — B
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Puc. 2-3 Cpenuss nexajaHas TeMIeparypa Boabl (M30JUHIK) U e€ aHoMains (M3010J10¢kl), bBepuHTroBO Mope, nekas! aBrycr: 1 —a, 2 —-0,3 — B
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